

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Radnice Prahy 5
Jméno autora:	Enikő ARDAMICA
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra betonových a zděných konstrukcí
Oponent práce:	Ing. Pavel Košatka, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	Katedra betonových a zděných konstrukcí

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
Úkolem studentky bylo vypracovat předběžný statický výpočet objektu zejména se zaměřením na řešení konzol v atriu, výkresy tvaru jednotlivých podlaží (zčásti na úrovni prováděcích výkresů) a podrobný statický výpočet schodiště, včetně výkresů tvaru a výztuže.	
Splnění zadání	splněno
Podle názoru oponenta studentka splnila zadání v plném rozsahu.	
Zvolený postup řešení	správný
Studentka si správně vytyčila postup řešení, které postupně bezchybně plnila.	
Odborná úroveň	A - výborně
Studentka předvedla, že dokáže samostatně pracovat a orientovat se v technické literatuře a správně aplikovat dostupný software. Při zpracování prováděcí výkresové dokumentace se vyskytly drobné nedostatky - viz dále.	
Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
Nemám připomínky ke srozumitelnosti a jazykové úrovni. Práce je přehledně a logicky sestavena.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Studentka velmi dobře zvolila ke své práci software a správně jej používala. Žádnou nekorektnost citací oponent nenalezl.	
Další komentáře a hodnocení	
V prováděcích výkresech tvaru půdorysu podlaží chybí sklopené řezy v nadpražích otvorů do výtahů a na schodiště nutné pro realizaci bednění překladů.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Celkově práci studentky hodnotím jako výbornou. Jak jsem uvedl již výše, studentka se pouze dopustila chyby při zpracování prováděcích výkresů tvaru.

Jako dotaz k obhajobě navrhuji, aby studentka podrobně popsala postup realizace betonáže stropů se zaměřením na okamžik osazení a ukotvení táhel, vynášejících konzoly v atriu a následném odstraňování bednění stropů.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 1.6.2020

Podpis: